



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS - CAMPUS MUZAMBINHO
Estrada de Muzambinho, Bairro - Morro Preto, Muzambinho - MG, 37890-000

Retificação do Edital Nº51/2024/GAB-MUZ/MUZ/IFSULDEMINAS

No item 5, subitem 5.1, **ONDE SE LÊ:**

5.1 A divulgação das chapas inscritas ocorrerá até o dia 31/07/2024 nas redes sociais do Centro Acadêmico e do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, bem como no site do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho.

LEIA-SE:

5.1 A divulgação das chapas inscritas ocorrerá até o dia 16/08/2024 nas redes sociais do Centro Acadêmico e do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, bem como no site do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho.

No item 5, subitem 5.2, **ONDE SE LÊ:**

5.2 A campanha eleitoral poderá iniciar a partir do dia 01/08/2024 durando até o dia 05/08/2024. Em caso de divulgação pontual nas salas de aula, os membros das chapas devem estar acompanhados de pelo menos 1 integrante da comissão eleitoral, devendo a visita ser realizada de acordo com a disponibilidade dos integrantes da comissão eleitoral e comunicado por e-mail:

12161001998@muz.ifsuldeminas.edu.br.

LEIA-SE:

5.2 A campanha eleitoral poderá iniciar a partir do dia 19/08/2024 durando até o dia 23/08/2024. Em caso de divulgação pontual nas salas de aula, os membros das chapas devem estar acompanhados de pelo menos 1 integrante da comissão eleitoral, devendo a visita ser realizada de acordo com a disponibilidade dos integrantes da comissão eleitoral e comunicado por e-mail:

12161001998@muz.ifsuldeminas.edu.br.

No item 6, subitem 6.1, **ONDE SE LÊ:**

6.1 A eleição será realizada no dia 06/08/2024 de forma totalmente online, das 07:00h, ficando aberta por 24 horas, ou seja, até às 07:00h do dia 07/08/2024.

LEIA-SE:

6.1 A eleição será realizada no dia 26/08/2024 de forma totalmente online, das 07:00h, ficando aberta por 24 horas, ou seja, até às 07:00h do dia 27/08/2024.

No item 7, subitem 7.1, **ONDE SE LÊ:**

7.1 O resultado parcial dos votos irá ocorrer a partir do dia 12/08/2024 no site do Campus Muzambinho e redes sociais do curso, tendo o prazo de 24 horas para recursos, devendo estes serem enviados no email 12161001998@muz.ifsuldeminas.edu.br, para que sejam analisados, em caso de deferimento ou indeferimento a medida será comunicada aos integrantes do pleito via email institucional. Logo, o resultado final será publicado no dia 14/08/2024.

LEIA-SE:

7.1 O resultado parcial dos votos irá ocorrer a partir do dia 02/09/2024 no site do Campus Muzambinho e redes sociais do curso, tendo o prazo de 24 horas para recursos, devendo estes serem enviados no email 12161001998@muz.ifsuldeminas.edu.br, para que sejam analisados, em caso de deferimento ou indeferimento a medida será comunicada aos integrantes do pleito via email institucional. Logo, o resultado final será publicado no dia 04/09/2024.